

国际奥委会执行委员会会议审议北京冬奥会和冬残奥会疫情防控政策 冬奥会决定不向境外观众售票

新华社电 据北京冬奥组委官网消息:9月29日,国际奥委会主席巴赫主持召开国际奥委会执行委员会会议,国际残奥委会主席帕森斯列席。会议审议了北京2022年冬奥会和冬残奥会疫情防控关键政策。

面对新冠疫情蔓延的不确定性,北京冬奥组委与国际奥委会建立了会商工作机制,与各利益相关方密切沟通,本着对运动员、对奥林匹克大家庭等所有利益相关方生命健康高度负责的态度,始终坚守安全底线,把疫情防控放在首位,以实现安全如期办赛的目标。在与国际奥委会、国际残奥委会共同研究讨论后,决定对各利益相关方关注的几个重点问题进行说明。

1.关于疫苗接种政策

执行严格的疫苗接种政策。北京2022年冬奥会和冬残奥会参赛运动员疫苗接种“应接尽接”。其他人员执行“二选一”政策,即来华前14天完成全程疫苗接种者,入境后直接进入闭环管理;未接种或未完成全程接种的,入境后进行21天集中隔离观察。

2.关于赛时闭环管理政策

从2022年1月23日至冬残奥会结束,将实施闭环管理,以确保冬奥会的安全举办。闭环管理涵盖抵离、交通、住宿、餐饮、竞赛、开闭幕式等所有涉冬奥场所。在闭环内,参与者将只能在冬奥会场地间活动,参加与本人训练、比赛和工作等有关活动。闭环内将使用冬奥会专用交通系统。

3.关于观众政策

鉴于目前全球新冠肺炎疫情防控形势依旧严峻复杂,为防止可能出现的新冠肺炎疫情传播,保证参赛各方安全,决定不面向境外观众售票,仅面向境内符合疫情防控相关要求的观众售票。境内观众需要遵守的具体疫情防控要求以及票务工作具体安排正在研究制定中,确定后将适时向社会发布。

4.关于注册宾客政策

北京冬奥组委和国际奥委会正在评估和优化所有活动,贯彻非必要不来华原则。各利益相关方在组团和开展工作计划中也采用这一原则。根据这一原则,国际奥委会执委会决定取消所有利益相关方的随宾注册类别。

5.关于住宿政策

除运动员和部分随队官员入住冬奥村外,所有注册人员都将入住北京冬奥组委签约饭店,遵守北京冬奥会疫情防控要求。

6.关于核酸检测

所有进入闭环内的境内外冬奥参与人员和工作人员都将进行每日核酸检测。按计划,北京冬奥组委将于10月下旬发布第一版《防疫手册》,12月发布第二版。相关政策还将在《防疫手册》中得到更为详细的说明。

截至目前,北京2022年冬奥会和冬残奥会各项筹备工作正在积极有序推进。2020年底,所有竞赛场馆已如期完工;2021年内,所有非竞赛场馆也将如期交付。2021年2月和4月,“相约北京”雪上项目、滑上项目和冰上项目系列国内测试活动圆满完成;10月至12月,还计划组织10项国际测试赛、2项国内测试活动,以及3个国际训练周活动,对筹办工作进行全要素测试,为北京冬奥会赛时运行积累更多成功经验。

坚决杜绝“饭圈”乱象 向体育领域蔓延

9月30日,针对近期发生的个别粉丝在机场等公共场合出现拉扯、推挤运动员等过激行为,中国奥委会发表声明,坚决杜绝“饭圈”乱象向体育领域蔓延。

事出有因,奥运冠军被强行戴帽

9月27日,在结束全运会比赛之后,“6金王”浙江男子游泳选手汪顺现身机场,然而他遇到了疯狂“粉丝”!现场视频显示,汪顺戴着口罩刚现身机场,身边就被一大批粉丝随行,其中一位阿姨强行给他戴上了一顶黑色的帽子。汪顺笑着摘掉后,阿姨则强行往汪顺头上继续戴那顶帽子。面对汪顺的一再拒绝,她依然不依不饶在电梯上大吼,“你把帽子给我戴上,快点!”有现场的粉丝发视频指出,现场不断有粉丝近距离跟拍汪顺,甚至还有肢体接触。

无独有偶,9月14日,知名乒乓球奥运冠军樊振东从广州出发征战全运时,不少粉丝前来送机引发混乱。为此樊振东特意强调:“恳请球迷们允许我做普通人。”

请关心爱护和尊重运动员

中国奥委会9月30日发表声明,声明中称:“走下领奖台,一切从零开始。第十四届全运会结束后,国家队运动员经过短暂调整……希望社会各界能够给予充分理解,尊重运动员个人权益,理性追星,避免不当言行!”

中国奥委会坚决拥护中央“清朗·‘饭圈’乱象整治”专项行动,坚决杜绝“饭圈”乱象向体育领域蔓延!

扬子晚报/紫牛新闻记者 黄啟元



“闪击”切尔西,没C罗后尤文越过越好

与巴萨类似,尤文本赛季失去了当家球星C罗。不过,“老妇人”并未沉沦。9月30日,欧冠小组赛第2轮第2比赛日的一场焦点战在尤文和切尔西之间展开,主场作战的“老妇人”凭借小基耶萨在下半场开场10秒的闪电破门,1比0拿下对手,取得两连胜。

扬子晚报/紫牛新闻记者 汤敏

尤文迅速解决“C罗依赖症”

在赛季的前三场比赛里,尤文仅仅取得了1平2负的成绩,连续负于恩波利、那不勒斯,让新上任的阿莱格里遇到了质疑。

从对马尔默一战开始,尤文回到了正轨上。近5场比赛,尤文保持不败,取得了4胜1平的成绩,近三战更是取得了三连胜。

主场战胜切尔西,更是有着里程碑式的意义。在迪巴拉、莫拉塔两名进攻核心缺席的情况下,阿莱格里主动求变,没有让库卢塞夫斯基、基恩两名顺位替补出场,而是让基耶萨、贝尔纳代斯基组成了双前锋,后者更是首次改打中锋。

这样的变化打了对对手一个措手不及,基耶萨、贝尔纳代斯基以及出任右前卫的夸德拉多都是能跑能突的球员,稳守反击成了尤文的战术思路,也正是依靠这样的思路,尤文在下半场开场10秒就破门,联手破门的正是两名前锋。

同样值得关注的是,尤文本赛季前两场欧冠都取得了胜利,而且都没有丢球,这是尤文队史第4次,也是自2018-19赛季以来的第一次。

在回归传统之后,尤文更强调防守,也更强调防守。切尔西此役有16次射门,创造了自2003-04赛季以来欧冠客场射门纪录。然而,蓝军却几乎没有得到任何破门良机,哈弗茨第95分钟的头球冲顶是蓝军最接近进球的一次。

从三场不胜到五场不败,说明尤文已经迅速解决了“C罗依赖症”。强调整体和防守,这才是适合尤文的思路和策略。

小基耶萨“闪电进球”载史册

C罗的离去,让小基耶萨新赛季获得了更多的首发机会,而他的发挥也配得上一个先发明额。本场比赛的下半场开场仅10秒,他就攻入了全场唯一进球。

有些“球龄”的球迷肯定对于10秒这个数量级并不陌生,因为现在的欧冠最快进球纪录也是10秒多一点,确切地说是10.2秒,和小基耶萨的这个数据不相上下,但当时马凯是上半场就完成了这一壮举。

那是2007年3月7日的一场欧冠1/8决赛,拜仁在主场对阵皇马。比赛开场哨刚吹响,皇马后卫罗伯

特-卡洛斯的失误,送给了拜仁前锋马凯一次绝佳的机会,这位荷兰“快马”当然不会错过这样的机会,最终经过核实确认,他这个进球的时间被认为是开场的10.2秒,这也是现存的欧冠最快进球纪录。此前的纪录是由阿森纳的巴西后腰吉尔伯特创造的,2002年9月25日阿森纳与埃因霍温的比赛中,他在20.5秒攻破对方球门。

但不管怎样,小基耶萨的进球已经可以被载入史册了。而2021年对于小基耶萨来说,也是丰收和蜕变的一年,尽管尤文图斯遗憾地无缘上赛季意甲冠军,但年轻的他在C罗身边得以茁壮成长,出色的表现也让他有机会代表祖国征战欧洲杯。

在今夏的洲际比赛舞台上,他将自己提升了一个档次,有意大利媒体笑称,即便是他现在就宣布退役,其历史地位应该已经可以赶超他的父亲了。

但小基耶萨并没有就此满足,仍然在不断地奔跑,数据显示,进入2021年,小基耶萨已经踢了3场欧冠联赛,打进了4球,其中对阵波尔图打进3球,对切尔西打进1球,而这1球还是如此神奇。



小基耶萨